

胡锦涛在中共中央政治局第三十二次集体学习时强调

实施更加积极的就业政策

鼓励和支持更多劳动者成为创业者

据新华社北京2月21日电 中共中央政治局2月20日下午就实施更加积极的就业政策进行第三十二次集体学习。中共中央总书记胡锦涛在主持学习时强调,实施更加积极的就业政策,把促进就业放在经济社会发展的优先位置,努力实现社会就业更加充分,关系亿万人民群众切身利益,关系改革发展稳定大局,对推动科学发展、促进社会和谐具有十分重要的意义。

胡锦涛在主持学习时发表了讲话。他指出,就业是民生之本。各级党委和政府要牢固树立以人为本、执政为民理念,增强实施更加积极就业政策的自觉性和主动性,把促进充分就业作为全面建设小康社会的重大战略任务,继续贯彻劳动者自主择业、市场调节就业、政府促进就业的方针,坚持不懈做好就业工作,努力实现就业规模持续扩大、就业结构进一步优化、劳动者素质明显提高、失业风险有效控制的目标,积极构建和谐劳动关系。

胡锦涛强调,要重点抓好以下工作。一是切实落实就业优先战略。要更加注重选择有利于扩大就业的经济社会发展战略,把扩大就业作为经济社会发展调整的重要目标,把转变经济发展方式的过程转变

为就业拉动力不断提高的过程,把促进城乡发展一体化的过程转变为统筹城乡就业的过程,使促进就业融入经济社会发展全部进程,实行更加有利于促进就业的产业、贸易、财政、税收、金融等政策措施,发挥好政府投资和重大项目带动就业的作用,采取措施减轻企业负担,切实保障劳动者合法权益。二是切实支持劳动者多渠道就业。要加强就业政策与有关经济政策的协调,与教育培训、社会保障及其他社会政策的有机结合,使各种政策措施相互协调配套,完善支持自主创业、自谋职业政策体系,鼓励和

支持更多劳动者成为创业者,落实鼓励企业吸纳就业困难人员、下岗失业人员的有关扶持政策,推进失业保险、社会救助与促进就业工作有机结合,建立失业预警制度,防范和缓解失业风险。三是切实做好重点人群就业工作。要强化高校毕业生就业服务,强化就业困难人员就业援助,解决好就业困难人员、零就业家庭以及下岗失业人员就业问题,做好农民工就业工作,做好复员转业军人安置就业工作,加强妇女、少数民族群众、残疾人等就业工作。四是切实加强就业服务和管理。

日船只在我东海海域进行非法调查作业

中国海监再次驱离日本船只



图为“中国海监66”船在我国管辖海域巡航执法。新华社发

据新华社上海2月21日电 21日记者从国家海洋局东海分局、中国海监东海总队获悉,19日晚,“中国海监”船编队在执行东海定期维权巡航执法过程中,发现并驱离从事非法调查作业活动的日本海上保安厅调查船“昭洋”和“拓洋”号。这是“中国海监”自开展中国管辖海域定期维权巡航执法以来又一次在东海对日本非法调查作业船只实施驱离。

19日晚,“中国海监66”、“中国海监49”船编队先后发现日本海上保安厅调查船“昭洋”、“拓洋”号,正在中国东海管辖海域进行非法调查作业活动。“中国海监66”船抵近日“昭洋”号并向其喊话,告知此处是中国管辖海域,日方调查作业活动未经中国政府批准,要求日船立即停止作业活动。在中国海监船编队的监视下,日“昭洋”、“拓洋”两船沿东南方向驶离中国专属经济区。

图为“中国海监66”船在我国管辖海域巡航执法。新华社发

美国科学年会专家: “2012末日说” 是无稽之谈

据新华社温哥华2月21日电 进入2012年,电影《2012》的“余波”在个别西方媒体上又沉渣泛起。一些人说,2012年是古代玛雅人预言的“世界末日”,但在温哥华参加美国科学促进会年会的专家普遍认为,这是无稽之谈。

玛雅文明是公元前2000年到公元900年间在如今墨西哥南部至中美洲一带兴盛的古文明。所谓的“2012末日说”源自他们的历法。根据玛雅历,一个时长5000多年的轮回将在2012年12月21日终结,部分人就此将它解释为玛雅人预测的“世界末日”。来自温哥华一个智库的专家埃里克·杜恩说,这其中有很多的荒谬和误解,这一现象被许多无知的人们曲解并散播后,就出现了这么一个荒谬的说法。

叙多地发生冲突

新华社大马士革2月20日电 据官方的叙利亚通讯社报道,叙政府军20日在多个城市和地区与“武装分子”发生冲突,双方互有伤亡。

报道称,叙利亚警察和一伙“武装恐怖分子”在中部哈马省埃瑟里亚镇发生冲突,致3名警察和数名“武装分子”死亡,数人受伤。

伊朗军舰停靠叙港口

新华社供本报专电 伊朗国家电视台20日报道,两艘伊朗军舰已经停靠叙利亚一处港口。

两艘军舰分别为补给船和驱逐舰,停靠在塔尔图斯港。报道说,根据两国协议,伊朗军舰乘员将培训叙利亚海军士兵。报道没有提及军舰停靠的具体时间以及培训内容。

法已停止从伊进口石油

据新华社巴黎2月20日电 法国外交部20日说,根据欧盟上月23日通过对伊朗实施制裁的决定,法国公司已经停止从伊朗采购石油。

法国外交部新闻发言人文森特·弗洛雷亚尼当天在回答伊朗决定停止向英法出售石油会造成多大影响时说,欧盟对伊朗实施制裁的决定规定欧盟国家对2012年7月1日全部停止从伊朗进口石油,而实际上法国公司已经停止从伊朗采购石油。

国土资源部: 今年将试点清理“小产权房”

综合新华社北京2月21日电 国土资源部有关负责人21日在此间表示,今年我国将在部分地区进行试点,为全面清理“小产权房”做制度和政策准备。

国土资源部执法监察局巡视员王宗亚在此间的新闻通气会上说,关于“小产权房”问题,今年将选择部分城市开展“小产权房”试点清理工作。

王宗亚说,对“小产权房”,国家法律法规有明确规定。城镇居民不得购买农村宅基地建房,不可以购买“小产权房”。目前,中央要求各地对农村集体土地进行确权登记发证,对“小产权房”违法用地不予确权登记发证,所以不受法律保护。

集体建设用地 建租赁房须严格试点

国土资源部有关负责人表示,

农村集体用地建设租赁住房,必须严格按有关限定条件审核试点,确保封闭运行、风险可控。

国土资源部土地利用管理司副司长窦敬丽在此间的新闻通气会上说,我国对农村集体用地建租赁住房的政策,就是对商品住房价格较高的直辖市及少数城市,要按照相应审批程序开展试点。

今年土地供应政策
调控基调不变

2012年我国土地供应政策基调是坚持房地产调控政策方向不改变、态度不动摇、力度不放松,在促进房价合理回归同时努力保持土地市场平稳运行,避免土地供应总量、结构和价格大起大落。

窦敬丽说,今年住房用地供应计划总量原则上不低于过去5年年均实

保障房用地结构优化

在1000万套保障性安居工程用地需求得到全面保障的同时,2011年全国保障性住房用地结构进一步优化,主要表现为公租房和限价商品房用地大幅增长。

窦敬丽说,2011年各地全面完成国务院部署的房地产用地供应和调控任务,计划编制总量和实际落实用地量均创历史新高,用地结构进一步优化。

鞍钢铸钢厂发生喷爆事故

已致13人死亡, 17人受伤



新华社沈阳2月21日电 20日23时30分许,鞍钢集团改制参股企业——鞍钢重型机械有限责任公司铸钢厂发生喷爆事故,当场致10人死亡、3人失踪、17人受伤。21日上午新华社记者赶赴事故现场采访了解到,截至12时,搜救人员已经找到3名失踪者遗体,该起事故死亡人数升至13人。记者在事故发生现场——铸钢厂铸造车间看到,发生爆炸的砂型已被严重破坏,砂型旁还放着两个10多米高、容量90吨的大型钢水罐,其中一个还能隐隐看见里面装有红色钢水。现场人员介绍,当时他们正在浇筑一个环状钢件,使用的模具就是这个外直径约10米的砂型,砂型腔内也装满了砂石,中间留出一圈盛放钢水,以便浇铸出环状。不料浇铸快要

图为事故现场。新华社发

外交部: 我在叙问题上的立场一贯而明确 坚持做朋友是中美双方唯一正确选择

据新华社北京2月21日电 外交部发言人洪磊21日在外交部例行记者会上表示,中方在叙利亚问题上的立场是一贯和明确的。中方愿与叙利亚政府和叙利亚各政治派别、阿拉伯国家和阿盟保持沟通,并同国际社会一道,为妥善解决叙利亚问题发挥建设性作用。

在回答有关中方是否将受邀出席在突尼斯举行的“叙利亚之友”会议的问题时,洪磊说,中方已收到了会议邀请。中方欢迎一切有利于和平、妥善解决叙利亚危机的努力,愿意与有关各方为和平解决叙

利亚危机发挥建设性作用。中方对该会议的作用和机制等尚需进一步研究。

据新华社北京2月21日电 外交部发言人洪磊21日表示,排除各种干扰,坚持做朋友、做伙伴是中美双方唯一正确的选择。

他说,今年是尼克松总统访华和《上海公报》发表40周年。40年来,中美关系虽然历经风雨,但始终向前发展,取得历史性成就,给两国和两国人民带来巨大利益。排除各种干扰坚持做朋友、做伙伴,是中美双方唯一正确的选项。

发改委: 民间投资细则上半年出台

据新华社北京2月21日电(记者江国成) 据国家发展和改革委员会21日介绍,为落实国务院关于今年上半年出台鼓励和引导民间投资健康发展相关实施细则的工作要求,发展改革委21日召开由45个部门参加的会议,研究制定工作计划、倒排时间表,确保按时完成各项任务。

会上,发展改革委主任张平传达了温家宝总理有关重要指示,通

报了民间投资发展实施细则制定工作的总体进展情况,强调落实工作的重要性及紧迫性,并提出了具体工作要求。

会议要求,各有关部门严格按照国务院明确的工作任务和分工责任,抓紧制定出台有针对性、可操作的实施细则。要按照国务院要求的完成时限,制定工作计划、倒排时间表,确保按时完成各项任务。

我国拟出台首部粮食法 现公开征求意见

据新华社北京2月21日电 为促进粮食生产,维护粮食流通秩序,保障国家粮食安全,国家发展改革委、国家粮食局会同有关部门在调查研究基础上,起草了粮食法征求意见稿,这是我国首部粮食法。21日,国务院法制办对粮食法征求意见稿予以公布,广泛听取社会公众意见。

征求意见稿规定,我国境内的

粮食生产、流通、消费活动适用本法。

征求意见稿对市场配置粮食资源、粮食生产保障、粮食流通保障、粮食质量安全保障、粮食调控与储备等方面做出了法律规定。公众如有修改意见,可在3月31日前,登录中国政府法制信息网,或者通过信函方式、电子邮件方式发表意见。

全国首例“汽车更换”案开庭 一审消费者胜诉

据新华社南京2月21日电(记者刘巍巍 王骏勇) 一起由质量问题引发的汽车更换纠纷案日前在江苏省宜兴市人民法院公开审理,最终判决汽车经销商为消费者更换相近系列新车一辆,这也是目前我国法院在汽车“三包”问题上判决4S店进行整车更换的首起案例。

2009年11月16日,宜兴市民任某在某汽车销售公司花费21万余元购买某品牌汽车一辆。在此后的近两年内,汽车变速箱频发故障,先后三次返厂更换。任某认为自己购买的汽车

存在重大质量问题,向经销商提出更换新车的要求,但遭到拒绝。2011年底,他向法院提起诉讼,要求判决经销商对问题车辆予以更换。

法院认为,虽然本案原被告双方在车辆买卖过程中未对质量及违约责任进行约定,但原告所购车辆在不到两年时间内多次出现变速箱质量问题,已不能达到原告正常行驶、方便生活的购车目的。根据《合同法》相关规定,法院最终支持任某更换车辆的诉求,判决销售商为其更换该品牌相近系列新车一辆。

违法进行有偿新闻活动 所谓《香港商报》宁夏办事处被取缔

据新华社北京2月21日电 记者21日从全国“扫黄打非”办公室获悉,未经新闻出版总署审批,以《香港商报》的名义大肆进行有偿新闻等违法活动的所谓“《香港商报》宁夏办事处”属非法报刊机构。日前,宁夏回族自治区新闻出版局已依法对该机构予以取缔。

2011年,根据群众举报,宁夏回族自治区“扫黄打非”办公室和自治区公安厅对所谓“《香港商报》宁夏办

事处”进行了深入调查。经查,该机构在未经新闻出版行政部门审批、备案、注册的情况下,擅自聘用不具有新闻采编资格的社人员,大肆拉赞助、做专版,社会影响十分恶劣。自治区新闻出版局决定,终止“《香港商报》宁夏办事处”在宁夏的一切活动,并将其非法发行的报纸全数查封。在调查中,《香港商报》表示未曾在宁夏设立办事处,该机构负责人及其活动与《香港商报》无关。

深圳市龙岗区纪委查实: 区司法局存在变相公款旅游问题

据新华社深圳2月21日电(记者詹奕嘉 乌梦达) 深圳市龙岗区纪委21日通报称,龙岗区司法局局长何旅华借考察之名变相旅游问题基本属实,并责令龙岗区司法局参与旅游的全体人员退回违规旅游费用,上交财政。

据深圳市龙岗区纪委副书记、监察局局长杨锦科介绍,去年年底,龙岗区纪委接到群众匿名举报区司

法局局长何旅华借考察之名变相公款旅游及其他问题后,经初步调查,何旅华借考察之名变相旅游的问题基本属实。

龙岗区纪委已责令区司法局参与旅游的全体人员退回违规旅游费用并上交财政,何旅华已向区委、区政府、区纪委作出书面检讨。

目前,龙岗区纪委正依相关法规对此事作进一步处理。

痛风新药 在我国研制成功

日前,在北京召开的全国痛风学术研讨会上传出一个令痛风患者特别振奋的消息,由我国痛风攻关组在藏医药治痛风湿髓的基础上研制的痛风新药藏羚十五味乳鹏丸在经过2236例痛风患者5年的临床试验终于获得成功。目前,藏羚十五味乳鹏丸已被国家食品药品监督管理局批准为国药准字号治疗型药品(国药准字Z20003201),藏羚十五味乳鹏丸攻克了痛风久治不愈反复

肺脏发炎的关节 大量的尿酸沉积也堵塞血管

“足痛风” 尿酸结晶

发作的难题,临床观察证实:藏羚十五味乳鹏丸的有效成分可将长期沉积在体内各部位的痛风结石分解成水、二氧化碳和可溶性钠盐,通过尿液排出体外,从而达到治愈的目的。事实证明,服用藏羚十五味乳鹏丸后3-7天显效,2-3个疗程临床治愈,5-6个疗程还你健康生活。

据悉,藏羚十五味乳鹏丸已在湖南上市经销,读者可拨打0731-85516127咨询。免费送货或邮寄。(注:2盒一疗程)